
Varsóci Károly 1990 óta tagja és 25 éve igazgatója a BMSZC Trefort Ágoston Két Tanítási 
Nyelvű Technikum oktatóközösségének. 

Azt, hogy munkája mennyire eredményes, hosszan lehetne szubjektívan, szép szavakkal 
méltatni. De tények is alátámasztják, hiszen az igazgatóválasztásokon mindig egyértelműen 
támogatták beosztottjai, legutóbb például a nem oktatói munkakörben dolgozók 100%-a, az 
oktatók 97%-a támogatta személyét, illetve pályázatát. 

Az intézmény beiskolázási és lemorzsolódási mutatói is olyan iskola képét mutatják, ahova 
sokan szeretnének járni, és akik beiratkoztak, azok jól érzik magukat, és a Trefortban tanult 
szakmai és közismereti tananyaggal gazdagodva sikeres életút előtt állnak. 

Több évtizedes igazgatás után sem vált a szokások rabjává. Vezetésével a Trefort képes 
folyamatosan megújulni, igazodni a változásokhoz. Jó példa erre, hogy vállalta egy új 
képzéstípus, a nyelvi előkészítő nélküli kéttannyelvű osztály indításának kockázatát, 
melynek eredménye egyértelmű siker. Vagy az, hogy a BMSZC különböző újításokat (MI 
projekt, okleveles technikus képzés, BPROF képzés) itt próbálhat ki, és ezzel akár miniszteri 
szintű látogatókkal is büszkélkedhet az iskola. Az iskola mellett az egyéni megújulás is 
fontos célkitűzése: az idei tanévben egy szakmai továbbképzés után az elsők között volt, aki 
oktatta a fenntarthatóság tantárgyat, majd az elsők között jelentkezett mesterséges 
intelligencia használatát tanító képzésre. 

A diákokkal való közvetlen kapcsolata, a Diákönkormányzattal való szoros együttműködése 
hozzájárul ahhoz, hogy az idejáró diákok teljes mértékben magukénak érzik az iskolát, 
amelynek fejlesztésében így maguk is teret kapnak. 

Pályázatában kiemelte: „meggyőződésem, hogy az igazgatói pozíció nem egy hatalmi 
státusz, hanem egy szolgálat, melynek során az iskola érdekeit kell képviselni, illetve a 
tanulók, alkalmazottak és a Szakképzési Centrum, illetve a fenntartó érdekeit kell 
összehangolni.” 

Pozíciójának fenti meghatározása meg is valósul a mindennapokban. Döntései meghozatala 
előtt kikéri a vezetőség és minden érintett véleményét, ezzel biztosítva a konszenzusos 
működést. 

Kiegyensúlyozott személyisége, döntéseinek szakmai megalapozottsága, széles látóköre 
stabilitást ad a diákok, a szülők, az oktatók és az intézmény minden dolgozója számára. Ez 
a mai világban az egyik legfontosabb érték. 

Támogatja, elősegíti a tanulók és a dolgozók egyéni ötleteit, minden lehetőséget megad a 
fejlődésre, fejlesztésre, önmegvalósításra. Ennek is köszönhető, hogy a régi diákok 
rendszeresen visszajárnak, többen munkát is vállalnak itt közülük, az oktatótestületnek 
pedig kialakított egy több évtizede stabil bázist, akikkel rendszeres és zökkenőmentes az 
együttműködés. Ez biztosítja az iskola hatékony alkalmazkodását az új kihívásokhoz. 

A magas színvonalú oktatás mellett a diákok és a tanárok közösségépítése is fontos 
számára. A tanév helyi rendjében kiemelt szerepet kapnak a közösségi programok. 

Varsóci Károly intézményvezetésének köszönhetően a BMSZC Trefort Ágoston Két Tanítási 
Nyelvű Technikum egy nagy presztízsű, eredményes, a folyamatos megújulására képes, 
stabil lábakon álló intézmény. 


